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Ministry of Education




	نموذج إجابة

	الدرجة رقماً
	30
	الدرجة كتابة
	المصحح
	====
	التوقيع
	====

	
	30
	ثلاثون درجة
	المراجع
	====
	
	====


                  (أستعن بالله ثم أجب عما يلي)

السؤال الأول : 
         
  أختر الإجابة الصحيحة  فيما يلي : 
	1/
	وقعت معركة القادسية سنة :

	أ
	11 هـ .
	ب
	114هـ .
	جـ
	20هـ .
	د
	15هـ .

	2/
	استولى المسلمون  سنة 16هـ على عاصمة الفرس :

	أ
	القسطنطينية .
	ب
	مرو .
	جـ
	عمورية .
	د
	المدائن .

	3/
	قاد المسلمون في معركة نهاوند :

	أ
	سعد بن أبي وقاص .
	ب
	طارق بن زياد .
	جـ
	النعمان بن المقرن .
	د
	خالد بن الوليد .

	4/
	استخدم المسلمون الخطاطيف لسحب سفن العدو في معركة :

	أ
	ذات السلاسل .
	ب
	شذونة .
	جـ
	ذات الصواري .
	د
	اليرموك .

	5/
	وقعة معركة شذونه بين القائد المسلم طارق بن زياد وزعيم القوط :

	أ
	يزدجرد .
	ب
	لذريق .
	جـ
	الفيروزان .
	د
	رستم .

	6/
	تمكن الفرنجة من هزيمة المسلمين في معركة بلاط الشهداء بقيادة القائد المسلم :

	أ
	سعد بن أبي وقاص .
	ب
	عبد الرحمن الغافقي .
	جـ
	خالد بن الوليد .
	د
	ألب أرسلان .

	7/
	قاد المسلمون في معركة اليرموك :

	أ
	خالد بن الوليد .
	ب
	النعمان بن المقرن .
	جـ
	عبد الرحمن الغافقي .
	د
	سعد بن أبي وقاص .

	8/
	اعتنى السلاطين العثمانيون بإعداد قواتهم ومنها فرقة :

	أ
	الانكشارية .
	ب
	الخيالة  .
	جـ
	القناصة .
	د
	الصاعقة .

	9/
	لُقب محمد الثاني بعد أن منّ الله عليه بفتح مدينة القسطنطينية بـ .. :

	أ
	الفاتح .
	ب
	الغازي .
	جـ
	القانوني .
	د
	الداخل .

	10/
	سيطر العثمانيون على الخليج العربي وذلك بالتمركز في  :

	أ
	البصرة .
	ب
	القاهرة .
	جـ
	دمشق .
	د
	اسطنبول .





السؤال الثاني:     ضع علامة ( ()أمام العبارة الصحيحة وعلامة (() أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:
	1 /
	من نتائج معركة نهاوند قيام المسلمون ببناء مدينتي الكوفة والبصرة .
	(  (  )

	2 /
	قائد المسلمين في معركة القادسية هو عبد الرحمن الغافقي .
	(  (  )

	3 /
	قائد الفرس في معركة المدائن هو يزدجرد .
	(  (  )

	4 /
	استشهد القائد المسلم النعمان بن مقرن في معركة اليرموك .
	(  (  )

	5 /
	قتل هرقل قائد الروم في معركة أجنادين .
	(  (  )

	6 /
	انتصر القائد المسلم خالد بن الوليد في معركة نهاوند .
	(  (  )

	7 /
	قائد المسلمين في معركة ذات الصواري هو عبد الله بن أبي السرح . 
	(  (  )

	8 /
	حمل الغازي عثمان لواء الجهاد ضد الدولة المغولية .
	(  (  )

	9 /
	تمكن المسلمون من فتح القسطنطينية عام 857هـ .
	(  (  )

	10/
	انتشر الإسلام في الصومال عن طريق الفتوحات الأموية .
	(  (  )


السؤال الثالث : 
 أكمل الفراغات التالية  باختيار الكلمة المناسبة مما يلي  :
	يعتصم
	92
	الجند
	34
	العواصم
	سامراء



أ/ أنشأ هارون الرشيد منطقة تسمى ... العواصم ... وذلك لكي .... يعتصم .... 

                                                                                                         فيها ..... الجند ... 0
ب/ وقعت معركة شذونة سنة.... 92 .. هـ 0
جـ / وقعت معركة ذات الصواري سنة .... 34 ... هـ .


السؤال الرابع:


أجب عن الآتي :

أ / لماذا لم يستطع المسلمون فتح القسطنطينية قبل عهد الدولة العثمانية ؟

1- سوء الأحوال الجوية .
2- استخدام الروم للنار الإغريقية .
3- حصانة موقعها ومناعة أسوارها .
ب / أذكر العوامل التي ساعدت على انتشار الإسلام في الصين ؟

1- نشاط التجار المسلمين واستخدام الطرق السلمية .
2- استقرار الجاليات الإسلامية .


المملكة العربية السعودية


وزارة التربية والتعليم


إدارة  التربية والتعليم  بمحافظة ===


=====


اختبار الفصل الدراسي الثاني


 لعام 1430 – 1431 هـ











بسم الله الرحمن الرحيم





 التاريخ :     /   / 1431هـ


 المـادة  :     تاريــــــــــــــخ


 الصـــف:    الأول الثـانـــوي


  الزمـــن:    سـاعـة ونصف


 الـــــدور:    الأول
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مدير المدرسة / 





معلم المادة / يحيى عسيري
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الورقة الثانية





إقلب الورقة
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